
6 Valmir Campeio-
Joaquim Roriz 

3 Maurício Corrêa 
2 Augusto Carvalho 
2 Benedito Domingos 

12 Outros nomes 
17 Em branco/nulo/nenhum 
59 Não sabe 

100 
1.061 

Total em %  
Total nos absolutos 

VOTO,  
Total 

O PARA, GOVERNADOR 
Partido 	de Preferência 

- 

PT PMDB PSDB Outros 

partidos 

Ne- 
nhum/ndo 

tem 

Joaquim Roriz 23 18 38 16 25 24 
Maurício Corrêa 2 1 1 7 3 1 

Cristovam Buarque 1' 1 1 5 1 1 

Valmir Campeio 1 o 3 2 1 1 

Augusto Carvalho 1 1 7 3 1 

Lula 1 2 1 2 O 

José Roberto Arruda 1 O 5 1 1 

Maria de Lourdes Abadia 1 1 1 1 1 

Chico Vigilante 1 2 O 

Outros nomes 7 8 6 7 14 4 

Em branco/nulo/nenhum 14 12 11 12 9 17 

Não sabe 47 52 39 39 41 48 

Total em % 100 100 100 100 100 100 

Total nos absolutos 	1.061 274 188 43 116 439 

A pesquisa do DataFolha foi 
realizada nos dias 1°, 2, 3 e 6 úl-
timos, em 10 estados e no Distri-
to Federal. Foram ouvidas duas 
mil pessoas em São Paulo; 1.478 
no Rio de Janeiro; 1.060 em Mi-
nas Gerais; 1.060 em Santa Ca-
tarina; 1.062 em Mato Grosso 
do Sul; 1.062 no Paraná; 1.062 
no Ceará; 1.063 em Pernambu-
co; 1.060 na Bahia e 1.059 no 
Rio Grande do Sul. Segundo o 
instituto, a margem de erro no 
processo de amostragem é de 
apenas 2% em São Paulo e 3% 
no DF e demais estados, dentro 
de um intervalo de confiança de 
95%. 

Total 

Maria de Lourdes Abadia 
Jofran Frejat 
Lauro Campos 
Chico Vigilante 
Osório Adriano 
Sigmaringa Seixos 

T ÇAO DE - PAR 
Total Partido de 	Preferência 

PT PMDB PSDB 	Outros 
partidos 

Nenhum/não 
tem 

Maurício Corrêa 36 43 47 35 	 36 26 
Maria de Lourdes Abadia 22 22 27 14 	 20 21 
Cristovam Buarque 8 9 2 18 	 9 8 
José Roberto Arruda 7 6 8 16 	 10 7 
Em branco/nulo/nenhum 24 18 13 14 	 23 34 
Não sabe 3 2 2 2 	 1 4 
Total em % 100 100 100 100 	 100 100 
Total nos absolutos 1.061 274 188 43 	 116 439 

...... TL in I AS %;;rçi AI 

Total Escolarida- 
de Renda Familiar 

Até 1° 
Grau 

2° Grau Superior Até 5 S.H. De 5 a 10 
S.M. 

Mais de 10 
S.M. 

Maurício Corrêa 36 41 34 30 40 36 33 
Maria de Lourdes Abadia 22 27 24 12 25 27 19 
Cristovam Buarque 8 2 5 21 2 5 13 
José Roberto Arruda 7 7 8 7 7 9 7 
Em branco/nulo/nenhum 24 19 27 28 22 	' 21 26 

Não sabe 3 4 3 1 4 2 2 

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 
Total nos absolutos 1.061 389 399 273 312 214 487 

‘I 	 1 	1 

E661. 	6 1  

Pesquisa aponta Maurício Corrêa 
como favorito na corria ao Buriti 

O ministro da 
Justiça, Mauri-
cio Corrêa, é o 
favorito dos 
brasilienses pa-
ra o cargo de 
governador do .  

Distrito Fede-
ral. É o que 
constata pesqui-
sa do Instituto 
DataFolha, rea-
lizada nos dias 

1°, 2, 3 e 6 últimos. Foram ouvidas 
1.061 pessoas de ambos os sexos e 
diversos níveis de escolaridade e de 
renda familiar. 

Maurício tem 36% da prefe-
rência, na intenção de voto estimu-
lada (ao eleitor é apresentada uma 
relação com nomes de virtuais can-
didatos). Em segundo lugar vem a 
deputada distrital Maria de Lourdes 
Abadia (PSDB), com 22%, seguida 
de Cristovam Buarque (PT), com 
8% e do secretário de Obras José 
Roberto Arruda, com 7%. Estão 
dispostos a votar em branco ou a 
anular o voto 24% e 3% mantêm-se 
indecisos. 

O desempenho de Maurício, 
porém, cai acentuadamente quando 
se trata de intenção de voto espon-
tânea. Nesse caso, ele fica em se-
gundo lugar, com apenas 2%. O 
governador Joaquim. Roriz fica na 
liderança, com 25% das intenções 
de votos. O percentual mais eleva-
do, no entanto, fica com os indeci-
sos a (47%), enquanto 14% se ma-
nifestam pelo voto em branco ou 
nulo. 

Senado — Para o cargo de sena-
dor, as intenções de voto espontâ-
neas apontam como favorito o já se-
nador Valmir Campeio, com 6%. 
A seguir vêm Roriz e Maurício, 
ambos com 3% das preferências. 
Mais uma vez, prevalece o número 
de indecisos (59%). Pretendem vo-
tar em branco ou anular o voto 17% 
dos entrevistados. 

F'olítica  Jornal de Brasília 

O ministro Corrêa, com 36%, í o pr rido do • *Dor • venceria Abadia bole na disputa pe o Bur t 


